



# С Л О В О — У Ч А С Т Н И К А М Ф Е С Т И В А Л Я

Сегодня спектаклем-обозрением «Оперетта, любовь моя!» начинает свои гастроли в Сочи Московский государственный театр оперетты. Мы попросили ведущих актеров театра сказать несколько слов зрителям.

Для меня каждый город — поездка в неизведанное, которая удивительно заманчива и интересна. В Сочи я не в первый раз, но мои предыдущие встречи с городом были совсем другими — я отдыхала. Сейчас я приехала сюда работать, и меня не покидает чувство волнения.

Погаснет в зрительном зале свет, я выйду на сцену, снажу свои первые слова в волнующую темноту зала и на секунду замру, вслушиваясь в тишину... Пошлет ли мне эта незнакомая аудитория свой ответный импульс, протянется ли между нами ниточка взаимопонимания? Это очень важно! И мне бы хотелось, чтобы на протяжении всех гастролей нам сопутствовал тесный контакт со зрительным залом.

Светлана ВАРГУЗОВА.



Наш театр впервые гастролирует в городе, который я очень люблю, с которым у меня связаны самые дорогие воспоминания. Здесь у меня много друзей, и я буду рад, если наше искусство увеличит число дружеских рукопожатий!

Николай КОРШИЛОВ.

Человеку нужны положительные эмоции, а что может быть радостнее, чем встреча с жизнеутверждающим искусством оперетты? Я в Сочи впервые, и мне бы очень хотелось, чтобы на наших спектаклях зрители получили «укрепляющую процедуру» в виде искреннего веселья и доброго настроения.

Зоя ИВАНОВА,  
заслуженная артистка РСФСР.



Где бы я ни был с театром — в городах нашей Родины или за ее рубежами — неизменно остается чувство ответственности, потому что становишься полпредом своего любимого искусства и своего любимого города.

Сейчас сентябрь. Солнце уже не такое жаркое, а море все еще теплое. И, отбросив все актерские суеверия, я надеюсь, что наша встреча со зрителем будет такой же доброй и теплой, как город, гостеприимно раскрывший для нас двери лучшего театра.

Герард ВАСИЛЬЕВ,  
заслуженный артист РСФСР.

Где, кроме Сочи, найдешь такую многоликую аудиторию! Нашими зрителями станут не только жители города-курорта, но и хлеборобы Алтая, рыбаки Приамурья, металлурги Урала, шахтеры Донбасса... У нас есть прекрасная возможность показать искусство нашего театра жителям самых отдаленных уголков страны. Пусть же наши встречи с вами будут взаимообогащающими!

Вячеслав БОГАЧЕВ,  
заслуженный артист РСФСР.

